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TILKKUYHDISTYS FINN QUILT RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS 
 
PÖYTÄKIRJA 
 

Aika  21.3.2026 klo alkaen klo 14.30 
 

Paikka  Pohjankartanon koulun juhlasali 
 Leevi Madetojankatu 1, 90140 Oulu 

 
Läsnä  98 yhdistyksen jäsentä, osallistujaluettelo liitteenä  

  
 
 

1. Kokouksen avaus 
Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry:n puheenjohtaja Marita Varrio 
avasi kokouksen klo 14.38. 

 
2. Ansiomerkkien jakaminen 

Myönnettiin yhdistyksen ansiomerkki nro 87 Mari Ohenoja-Miettinen 
Myönnettiin yhdistyksen ansiomerkki nro 88 Mari Kuhna 
Myönnettiin yhdistyksen ansiomerkki nro 89 Soili Jokinen 

 
3. Kokouksen järjestäytyminen 

         Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Regelin. 
         Kokouksen sihteeriksi valittiin Katriina Ruonio. 
         Kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Aino Nisula ja  
         Outi Pihlman. 
 

4. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Vuosikokouskutsu on julkaistu Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry:n jäsenlehdessä 
Tilkkulehti Finn Quilt nro 4/2025 ja 1/2026 sekä yhdistyksen kotisivuilla ja FB-
sivuilla. 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

5. Kokouksen äänittäminen ja tallentaminen. 
Päätettiin, että kokouksen äänittäminen ja tallentaminen kielletty. 
 

6. Esityslistan hyväksyminen 
Käytiin keskustelua Varumon ja Siltalan avustushakemusasiasta. Erikseen 
kysyttäessä Varumo ilmoitti, että heidän tarkoituksensa oli ainoastaan, että 
vuosikokouksessa käsitellään avustushakemuksen käsittelyn epäkohtia. He eivät 
ole esittäneet vuosikokoukselle päätöksen tekemistä avustuksen maksamisesta: 
Todettiin, että asia käsitellään Kohdassa 15. Muut asiat. 
Esityslista hyväksyttiin esitetyssä muodossa. 
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7. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon esittäminen 
Tilinpäätös ja vuosikertomus ovat olleet jäsenistön luettavana Tilkkulehti Finn Quilt 
numerossa 1/2026. Korjattiin ansiomerkin saaneen henkilön saaman ansiomerkin 
järjestysnumeroksi 86. Maire Määttä esitteli tilinpäätöksen ja puheenjohtaja luki 
tilintarkastajien lausunnon.  

 
8. Tilinpäätöksen 2025 vahvistaminen, tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle 

ja muille tilivelvollisille. 
Vahvistettiin vuoden 2025 tilinpäätös ja myönnettiin tili- ja vastuuvapaus 
hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 

 
9. EQA yhdistyksen rekisteröinti ja säännöt 

         Puheenjohtaja Marita Varrio esitteli EQA toimintaa. 
         Tilkkuyhdistys Finn Quilt on liittynyt EQA yhdistyksen jäseneksi. 
 

10. Yhdistyksen puheenjohtajan valinta 
Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Minna Hankala-Vuorinen, Tampereen kilta 
3 Tuntu. 

 
11. Hallituksen jäsenten palkkio 

 Hallitus ei esitä tälle vuosikokoukselle palkkion maksamista hallituksen jäsenelle. 
         Päätettiin, että hallituksen jäsenille ei makseta palkkiota. 
 

12. Toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksyminen vuodelle 2026 
Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026 on ollut jäsenistön luettavana 
Tilkkulehti Finn Quilt numerossa 1/2026.  
Maire Määttä esitteli toimintasuunnitelman ja talousarvion vuodelle 2026.  
Toimintasuunnitelman otsikkoa korjattiin (vuosi 2025 vuodeksi 2026). Keskusteltiin 
toimintasuunnitelman sisällöstä ja todettiin sen perusteella, että 
toimintasuunnitelma sisältää keskustelussa esille nostetut asiat. Hyväksyttiin 
esitetty toimintasuunnitelma ja talousarvio. 

 
13. Jäsenmaksun vahvistaminen vuodelle 2027 

Vahvistettiin jäsenmaksun suuruudeksi kotimaassa 43 €, ulkomailla 53 € ja alle 
18-vuotiaiden jäsenmaksu 21 € sekä liittymismaksu kaikille 15 €. 

 
14. Valitaan hallituksen varsinaiset jäsenet ja varajäsenet erovuoroisten tilalle. 

Hallitus esittää Leena Knuuttilaa valittavaksi Sirkka Leiron kauden loppuajaksi (1 
v). Hänet valittiin yksimielisesti. 
 
Hallitus esittää valittavaksi seuraavalle kaudelle 
Mari Kuhna, Mustasaari 3 v 
Auli Vasara, Jyväskylä 3 v 
Heidät valittiin yksimielisesti. 

 
Hallitus esittää varajäseneksi 
Päivi Höglund 1 v 
Tuija Vähävuori 1 v 
Anne Pörhö 1 v 
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Heidät valittiin yksimielisesti. 
                     

Hallituksen kokoonpano kokonaisuudessaan valintojen jälkeen: 
 
Puheenjohtaja: Minna Hankala-Vuorinen Tampere, Tampereen kilta 3 Tuntu 
   
Varsinaiset jäsenet: 

Soili Jokinen Nokia, Sastamalan kilta Tyrwään Tyykitytöt 
Maire Määttä Liminka, Oulun kilta Oulun TilkkuFröökynät 
Mari Ohenoja-Miettinen Kuopio, Kuopion tilkkukilta 

 Leena Knuuttila Vaasa, Vaasan kilta Tilkkupatteristo 
 Mari Kuhna Mustasaari, Vaasan kilta Tilkkupatteristo 
 Auli Vasara Jyväskylä, Jyväskylän Tilkkukilta 
 
Varajäsenet: Päivi Höglund Tampere, Helmi 
  Tuija Vähävuori Lahti, Lahden Tilkkukilta 
  Anne Porhö Kemijärvi, Kemijärven kilta Tilkkujärvi 

 
15. Muut asiat 

Tilkkuyhdistys Finn Quilt ry:n hallituksen, Pirjo Varumon ja Sirkka-Liisa Siltalan 
avustusanomusten käsittelyyn liittyvät epäkohdat.  
- Hakemus koski 16.10.2024 Ranskaan suuntautuvaan matkaan. 
- Hallitus hylkäsi hakemuksen 24.11.2024. 
- Varumo ja Siltala olivat täydentäneet hakemusta, joka edelleen hylättiin. 
- Varumo ja Siltala ovat kokeneet, että heitä ei ole kohdeltu avustushakemuksen 

käsittelyssä muihin vastaaviin hakijoihin verrattuna yhdenvertaisesti, 
yhdistyksen ohjeet ovat epäselvät ja hallitus on toiminut asiassa 
mielivaltaisesti. 

- Hallituksen sisällä on käyty keskustelu hakemuksista, hallituksen käsityksen 
mukaan kyse on ollut normaalista hallituksen toiminnasta, ja hallitus on tehnyt 
päätökset toimivaltansa puitteissa. Hallituksen päätökset on annettu Varumolle 
ja Siltalalle tiedoksi päätösten jälkeen. 

- Keskustelun päätteeksi todettiin, että hallituksen toimintasuunnitelmaan 
vuodelle 2026 on kirjattu avustus- ja stipendien myöntämistä koskevien 
ohjeiden uudistaminen, Tuija Vähävuori kertoi erityisesti, että tämän työ on jo 
aloitettu. Todettiin, että uudistustyö on pyrkimys saattaa loppuun tämän 
vuoden aikana. 

 
      16. Kokouksen päättäminen 
            Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.10. 
 
 
 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 Juha Regelin  Katriina Ruonio 
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 pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 
 
 
 Aino Nisula   Outi Pihlman 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIITTEET: 
  
 Kokouskutsu 
 Esityslista 
 Lista läsnäolijoista 
 Vuosikertomus 2025 
 Tase ja tulos 2025 
 Toimintasuunnitelma 2026 
 Talousarvio 2026 
 Tilintarkastajien lausunnot 

 
 
 
 
 
 


